

Date: 15-8-2022

व्हीएसआईएम में मनाया गया “आजादी का अमृत महोत्सव”

व्हीआईएसएम ग्रुप ऑफ़ स्टडीज में 15 अगस्त को आजादी का अमृत महोत्सव धूमधाम से मनाया गया. इस अवसर पर संस्थान परिसर में चेयरपर्सन श्रीमती सरोज राठौर ने राष्ट्र ध्वज फहराया .राष्ट्र गीत का गायन हुआ. एनसीसी के कैडेट्स ने आकर्षक परेड कर सलामी दी. छात्र छात्राओ की टोली ने सम्मोहित करने वाले सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किये. राष्ट्र भक्ति से परिपूर्ण गीत सुनाकर पूरा माहोल सुखमय कर दिया.

चेयरमैन डॉ सुनील राठौर ने इस अवसर पर अपने सन्देश में कहा कि हम आजादी का अमृत महोत्सव मना रहे हैं .75 वर्ष की अवस्था पाकर आज हम एक परिपक्व राष्ट्र हैं. यह हमारा सोभाग्य है कि हम स्वतंत्र भारत में जी रहे हैं, रह रहे हैं, हम अपने भाग्य विधाता हैं. अपनी इच्छानुसार अपना जीवन जी रहे हैं व्यवसाय कर रहे हैं .यह बहुत बड़ी उपलब्धि है. हमारे पूर्वजो ने इस आजादी के लिए अकथनीय लड़ाई लड़ी है . बलिदान दिये हैं.अंग्रेजो ने उन पर अत्याचार किये, सजाये दी,कड़यो को फासी दी गयी. देश का दुखद विभाजन हुआ.तब

जाकर आजादी का बिगुल बजा . आजादी के पश्चात नए भारत ने अपने पुर्ननिर्माण की ओर मजबूत यात्रा शुरू की. सारी परेशानियों - रूकावटों के बावजूद देश प्रगति के सोपान चढ़ता गया. आज हम दुनिया में एक सशक्त देश हैं . सभी क्षेत्रों में हमारी प्रगति विश्व पटल पर एक उदहारण है. आज हम दुनिया की सबसे तेज बढ़ती अर्थव्यवस्था हैं, औद्योगिक शक्ति हैं, रक्षा क्षेत्र में महाशक्ति के रूप में स्थान रखते हैं . विश्व व्यापार में महत्पूर्ण भूमिका निभा रहे हैं. आज सारी दुनिया हमारी आवाज ध्यान से सुनती है . हमारी प्रगति से प्रेरणा ले रही है. हमारे यशस्वी प्रधान मंत्री जी अपने विजन से देश का मान बढ़ाया है .आज हम देश दुनिया की समस्याओं के निराकरण में निर्णायक भूमिका निभाने की स्थिति में हैं.आने वाला समय भारत का है. देश का प्रत्येक नागरिक अपने कर्तव्यों का पालन पूरे समर्पण एवं निष्ठा से करे, यही सच्ची देश सेवा होगी. हमारा देश विविधता में एकता का देश है .यहाँ सभी धर्मों, जातियों , समुदायों के लोग आपस में मिलझुल कर रहते हैं, अपने धर्म, संस्कृति का पालन करते हैं. सभी नागरिक देश के निर्माण में भागीदार हैं. यही हमारी परम्परा है . हमारे महापुरुषों द्वारा दिखाए गए मार्ग पर चलकर हम एक समृद्ध राष्ट्र का सपना साकार करेंगे यही मेरी कामना है. संस्थान के एन सी सी कैडेट्स एवं छात्र छात्राओं ने ग्राम तुरारी में तिरंगा यात्रा भी निकाली. इस अवसर पर ग्रुप निदेशक डॉ प्रज्ञा सिंह, समस्त महाविद्यालयों के प्राचार्य गण , व्हीआईएसएम हॉस्पिटल के चिकित्सक, समस्त प्राध्यापक , कर्मचारी के छात्र छात्राए उपस्थित रहे. अतः में मिष्ठान वितरण किया गया .

